



УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС

Бургас 8010, бул. “Проф. Якимов” № 1
тел. (056) 86 00 41; факс (056) 88 02 49; e-mail: rector@btu.bg

ПЛАН – ГРАФИК

за дейността на Комисията по качество към Колеж по туризъм за академичната 2024 – 2025 г.

Катедра/ПН	Дейност	Срок	Резултат
ПН 3.9, катедра „Организация и мениджмънт на туристическите дейности“	Вътрешен одит на учебния процес: обучение на студенти в Колежа по туризъм	Ноември 2024 г.	Доклад с резултатите, внесен за обсъждане от Колежен съвет на Колежа по туризъм
	Вътрешен одит на научно-изследователския процес: Преподаватели от Колежа по туризъм	Декември 2024 г.	Доклад с резултатите, внесен за обсъждане от Колежен съвет на Колежа по туризъм
	Вътрешен одит на управлението, развитието и атестацията на кадрите в Колежа по туризъм	Март 2025г.	Доклад с резултатите, внесен за обсъждане от Колежен съвет на Колежа по туризъм
	Вътрешен одит на осигуряване на качеството в Колежа по туризъм	Юни 2025г.	Доклад с резултатите, внесен за обсъждане от Колежен съвет на Колежа по туризъм
	Проучване на студентското мнение, относно качеството и практическата полезност на обучението в	Декември 2024 г.	Доклад с резултатите от анкетното проучване, внесен за обсъждане от Колежен съвет на Колежа по туризъм

	Университет "Проф. д-р Асен Златаров"- Бургас		
	Проучване мнението на студенти за преподавател и учебна дисциплина	Декември 2024г., Юни 2025 г.	Доклад с резултатите от анкетното проучване, внесен за обсъждане от Колежен съвет на Колежа по туризъм
	Проучване мнението на завършващи студенти за реализацията им и качеството на обучение в Университет "Проф. д-р Асен Златаров"-Бургас	Декември 2024г., Юни 2025 г.	Доклад с резултатите от анкетното проучване, внесен за обсъждане от Колежен съвет на Колежа по туризъм
	Проучване на мнението на работодатели за удовлетвореността им от подготовката на завършилите студенти, реализирали се по специалността и на потребители и партньорски организации за практическата подготовка на студентите	Юни 2024 г.	Доклад с резултатите от анкетното проучване, внесен за обсъждане от Колежен съвет на Колежа по туризъм

Председател на Комисията по качество: /П/

/доц. д-р Милен Велев/

*План-графикът за дейността на Комисията по качеството в Колежа по туризъм е приет на заседание на Комисията по качеството, проведено на 14 октомври 2024 г.

*План-графикът за дейността на Комисията по качеството в Колежа по туризъм е приет на заседание на Колежния съвет, проведено на 15 октомври 2024г, протокол № 3.